
問合先　支え合い協働推進課（☎ 76‐1149）地域協議会の取組を、リレー形式でお伝えするコーナー地域協議会の取組を、リレー形式でお伝えするコーナー

令和５年 12月 17 日、陶小学校で陶小学校区地域
協議会主催の「陶っ子凧あげ大会」が行われました。
この催しは、昔ながらの遊びである凧あげに触れて
もらおうと企画されたもので、今回で３回目となりま
す。当日は、児童、保護者、通学路ボランティア、地
域協議会委員など、140人が参加しました。
あげ方のコツを教わった参加者が、凧を風に乗せて
空高くあげて楽しんでいました。
参加した児童は、「凧あげは初めてで最初はむずか
しかったけど、みんなと一緒に凧あげができて楽しか
った」と笑顔で話していました。また、参加した保護
者は「この時期は外で遊ぶ機会が無いので、こうした
イベントはありがたいです。寒い中、準備いただいた
皆さんに感謝したいです」と話していました。

陶小学校区地域協議会　陶っ子凧あげ大会絆絆
-KIZUNA-

陶小学校区地域協議会
　ホームページ　　　▶

不正アクセス・ウイルス感染は他人事じゃない！
～フィッシングメール、そのURL 押しちゃダメ～

　みんなの思いみんなの思い
　　　　明るい社会　　　　明るい社会
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問合先　小牧警察署　（☎ 72‐0110）

～パソコンやスマートフォンの
　　　　　　　　　セキュリティ対策～
パソコンやスマートフォンに悪影響を及ぼす
ウイルス等は、電子メールの添付ファイルだ
けでなく、ダウンロードしたファイル、USB
フラッシュメモリ、ホームページ等のサイト
にも隠れていますので、注意が必要です！

警察官・警察職員の業務は非常に幅広く、あなたの能力を発揮できる場所が必ず見つか
ります。あなたも「安全な社会を守り続ける」仕事をしてみませんか。
【採用に関する案内および問合先】
　◆採用センター直通電話
　　052‐961‐1479
　　（祝日を除く月～金曜日 8:45 ～ 17:30）
　◆公式Ｘ (旧ツイッター )
　　アカウント名：愛知県警察警務課採用センター　　アカウント ID：@AP_saiyo
　◆公式 LINE
　　アカウント名：愛知県警察本部採用センター　　　アカウント ID：＠ sum5558x

フィッシングに注意しよう！
有名企業や金融機関等を装った電子メールやSMS（ショートメッセージサービス）を送り、
「住所・氏名・口座番号・クレジットカード番号」等の個人情報を詐取する行為をフィッシング
といいます。電子メール等のURL リンクから偽サイトに誘導し、そこで個人情報を入力
させる手口が一般的です。
＜フィッシング対策＞
　〇メール本文中のURL リンクを安易に開かない
　〇メール本文中のURL リンクから開いたサイトで IDやパスワード等を入力しない、
　　アプリをインストールしない　など

愛知県警察官・警察職員募集

▲詳しくはこちら
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